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ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ВТОРАЯ ПРОКУРАТУРА ПО НАДЗОРУ ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ ЗАКОНОВ НА ОСОБО РЕЖИМНЫХ ОБЪЕКТАХ 
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

В рамках правового просвещения работников предприятий и организаций, взаимодействия с общественностью и разъяснению законодательства в соответствии с приказом Генерального прокурора РФ от 02.08.2018 №471 «Об организации в органах прокуратуры Российской Федерации     работы     по     правовому     просвещению     и     правовому 
информированию»

Прокуратура РАЗЪЯСНЯЕТ:

В соответствии с пунктами 3 и 4 статьи 35 Федерального закона                   «О прокуратуре Российской Федерации», частью 1 статьи 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прокурор наделен полномочиями по обращению в суд в интересах физических лиц в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может обратиться в суд самостоятельно.
Указанное ограничение не распространяется на заявление прокурора, основанием для которого является обращение к нему гражданина по вопросу обеспечения права на жилище в государственном или муниципальном жилищных фондах.
Обращение в прокуратуру о нарушении жилищных прав может быть подано в письменном, электронном виде либо устно на личном приеме.
Установив по результатам проверки нарушения, прокурор обращается в суд с иском.
В судебном заседании прокурор пользуется всеми процессуальными правами и несет все процессуальные обязанности истца.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в соответствии с частью 3 статьи 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прокурор вступает в дела и дает заключение по делам о выселении, о признании гражданина утратившим право пользования жилым помещением, а также в иных случаях, когда по результатам рассмотрения дела в суде гражданин может лишиться прав на жилое помещение.

Информация подготовлена старшим помощником прокурора
Шабровым Д.В.
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